2019年9月 5 🔾 星期一 农历己亥年九月初二

□ 中共许昌市委机关报 □网址:http://www.21xc.com

□国内统一刊号: CN41-0013 □许昌日报社出版 第9016期 □许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

庆祝中华人民共和国成立70周年大型 文艺晚会《奋斗吧 中华儿女》在京举行 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

习近平致电祝贺中国女排 夺得2019年女排世界杯冠军

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话 李克强栗战书汪洋赵乐际韩正王岐山出席王沪宁主持



家荣誉称号颁授仪式在 北京人民大会堂金色大 厅隆重举行。习近平等 党和国家领导人同国家 勋章和国家荣誉称号获 得者合影。

新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京9月29日电(记者邹伟 黄玥)中华人民共和国国家勋章和国家 荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人 民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授 勋章奖章并发表重要讲话。习近平强 调,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才 能英雄辈出。英雄模范们用行动再次证 明,伟大出自平凡,平凡造就伟大。只要 有坚定的理想信念、不懈的奋斗精神,脚 踏实地把每件平凡的事做好,一切平凡 的人都可以获得不平凡的人生,一切平

凡的工作都可以创造不平凡的成就。

习近平强调,一切伟大成就都是接 续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在 继往开来中推进。新时代必将是大有可 为的时代。全党全国各族人民要像英雄 模范那样坚守、像英雄模范那样奋斗,共 同谱写新时代人民共和国的壮丽凯歌。

中共中央政治局常委李克强、栗战 书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐 山出席颁授仪式。中共中央政治局常委 王沪宁主持。

9时许,国家勋章和国家荣誉称号获 得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由国

宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大 会堂东门外,高擎红旗的礼兵分列道路 两侧,肩枪礼兵在台阶上庄严伫立,青少 年热情欢呼致意。国家勋章和国家荣誉 称号获得者沿着红毯拾级而上,进入人 民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰 工作委员会领导同志在这里集体迎接他

人民大会堂金色大厅,气氛热烈庄 重。巨幅红色背景板上,共和国勋章、友 谊勋章、国家荣誉称号奖章图案熠熠生 辉。背景板前,18面鲜艳夺目的五星红 旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪 仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平 同国家勋章和国家荣誉称号获得者一同 步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,颁授仪式开始。解放军军 乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中

王沪宁宣读习近平签署的中华人民 共和国主席令。主席令指出,为了庆祝 中华人民共和国成立70周年,隆重表彰 为新中国建设和发展作出杰出贡献的功 勋模范人物,

(下转第二版)

在国家勋章和国家荣誉 称号颁授仪式上的讲话

(2019年9月29日) 习近平

同志们,朋友们:

今天,在全国各族人民共同庆祝 中华人民共和国成立70周年之际, 我们在这里隆重举行仪式,将国家最 高荣誉授予为国家建设和发展建立 了卓越功勋的杰出人士和为促进中 外交流合作作出杰出贡献的国际友

首先,我代表党中央、全国人大、 国务院和中央军委,向今天获得"共 和国勋章"和国家荣誉称号的英雄模 范、获得"友谊勋章"的国际友人,表 示热烈的祝贺! 致以崇高的敬意!

今天受表彰的国家勋章和国家 荣誉称号获得者,是千千万万为党和 人民事业作出贡献的杰出人士的代 表。他们身上生动体现了中华民族 精神和社会主义核心价值观,他们的 事迹和贡献将永远写在共和国史册

崇尚英雄才会产生英雄,争做英 雄才能英雄辈出。党和国家历来高 度重视对英雄模范的表彰。今天我 们以最高规格褒奖英雄模范,就是要

经理张兆锋主持投运仪式。

国内市场的主动权。

链中高端迈进。

本报讯(记者 石冠兵)9月29日上午,中国平煤

据介绍,许昌炭素产业集群高端针状焦项目,

工产业向炭素产业延伸发展的重要节点工程。该

石墨电极生产中进口焦短缺的瓶颈,打破了国际技

术垄断,填补了我国高端针状焦技术空白,占据了

向,把制造业、实体经济搞上去。下一步,我们要持

上开展合作,在许昌这块创新创业的沃土上培育出 更多高质量项目,实现更好更快、更高质量的发展。

襄城县委、县政府长期以来的关心支持表示衷心感

谢。李毛指出,近年来,平煤神马集团在许昌地区 布局了硅基新材料、光伏新能源、碳基新材料等新

兴产业,推进了集团核心产业不断向产业链、价值

李毛代表平煤神马集团向许昌市委、市政府和

(下转第二版)

胡五岳在致辞中代表市委、市政府向企业、参

神马集团许昌炭素产业集群高端针状焦项目在襄 城县投运。市委书记胡五岳,中国平煤神马集团党 委书记、董事长李毛分别致辞,平煤神马集团副总

弘扬他们身上展现的忠诚、执着、朴 实的鲜明品格。

——忠诚,就是英雄模范们都对 党和人民事业矢志不渝、百折不挠, 坚守一心为民的理想信念,坚守为中 国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的 初心使命,用一生的努力谱写了感天 动地的英雄壮歌。

——执着,就是英雄模范们都在 党和人民最需要的地方冲锋陷阵、顽 强拼搏,几十年如一日埋头苦干,为 国为民奉献的志向坚定不移,对事业 的坚守无怨无悔,为民族复兴拼搏奋 斗的赤子之心始终不改。

——朴实,就是英雄模范们都在 平凡的工作岗位上忘我工作、无私奉 献,不计个人得失,舍小家顾大家,具 有功成不必在我、功成必定有我的崇 高精神,其中很多同志都是做隐姓埋 名人、干惊天动地事的典型,展现了 一种伟大的无我境界。

英雄模范们用行动再次证明,伟 大出自平凡,平凡造就伟大。

(下转第二版)

襄城县政府隆基股份平煤神马集团 签订深度战略合作框架协议

明五缶史根冶学毛学振国性波寺出席益约仪式

本报讯(记者石冠兵)9月29日, 襄城县人民政府、隆基股份、中国平煤 神马集团深度战略合作框架协议签约 仪式在襄城县平煤隆基新能源科技有 限公司举行。市委书记胡五岳,市长史 根治,平煤神马集团党委书记、董事长 李毛,隆基股份总裁李振国,平煤神马 集团总经理杜波出席,平煤神马集团副 董事长、副总经理万善福主持。

近年来,襄城县与平煤神马集团、 隆基股份就高效单晶硅电池片、光伏组 件等项目开展了紧密合作,实现了互利 共赢。根据此次签订的深度战略合作 框架协议,三方将进一步加大在新能 源、新材料领域的合作力度,打通光伏 全产业链,实现强强联合、资源共享、绿 色发展。

胡五岳代表市委、市政府向三方战

略合作框架协议的签署表示祝贺,向平 煤神马集团、隆基股份为许昌制造业高 质量发展作出的贡献表示感谢,并简要 介绍了许昌市经济社会发展情况。胡 五岳指出,为深入贯彻习近平总书记打 好"四张牌"的指示要求,许昌结合制造 业、生态环境等比较优势,明确提出了 建设"智造之都、宜居之城"的奋斗目 标。下一步,我们将深入学习贯彻习近

平总书记考察调研河南时重要讲话精 神,秉持"政府办好围墙外的事,企业办 好围墙内的事",打造最优良的营商环 境,让企业在许昌扎根、开花、结果,加 快建设"智造之都",推动许昌高质量发 展,为谱写中原更加出彩绚丽篇章增添 许昌的"浓墨重彩"

(下转第二版)

让钧瓷走向世界 让世界向往禹州

第十一届禹州钧瓷文化旅游节开幕

贾连朝王西欣姜继鼎周郑生卢克平等出席 史根治宣布开幕

本报讯(记者 高伟山 胡晨)出窑 万彩展钧瓷魅力,大美钧都迎四海宾 朋。9月29日上午,第十一届禹州钧瓷 文化旅游节在神垕钧瓷文化主题公园 隆重开幕

9月29日,市人大常委会主任王堃专

题听取国家许昌经济技术开发区(以

下简称开发区)"二次创业"工作情况

汇报。市人大常委会副主任韩国全参

期的工作,王堃强调,一是持续抓运

行。要力促现有企业高质量发展,创

造一切有利条件,保障企业满负荷生

产;要力促现有项目加快建成投用,按

听取汇报后,就做好今后一个时

加会议。

省人大常委会原副主任贾连朝、原

照时间节点,抢班加点,确保各项目任

务按既定计划推进;要力促要素保障

有序跟进,千方百计为企业发展营造

环境、提供支持。二是持续抓项目。

要围绕政策导向谋项目,深度挖掘国

家和省市委关于开发区发展的各项政

策,把政策优势转化为开发区的发展

优势;要围绕民生期盼谋项目,树立以

人民为中心的思想,切实把群众所思

(下转第二版)

所盼作为着力方向;

沈阳军区副司令员王西欣、省文旅厅厅 长姜继鼎、中国工艺美术协会执行理事 长周郑生、河南大学党委书记卢克平等 出席开幕式。市长史根治宣布开幕。 市领导艾祥涛、赵淑红、秦春梅出席开

王堃在听取开发区"二次创业"工作汇报时强调

抓住关键 持续发力

本届钧瓷文化旅游节由中国工艺 美术协会、中国陶瓷工业协会、河南省 工信厅、河南省文旅厅、许昌市人民政 府主办,中国工艺美术协会美术陶瓷分 会、河南省工艺美术行业协会、河南省 陶瓷玻璃行业管理协会、禹州市人民政

府、许昌市钧瓷产业发展服务中心承

姜继鼎在致辞中说,近年来,禹州 市委、市政府坚持传承与创新并重,大 力弘扬钧瓷文化,

(下转第二版)

市政协开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育专题党课活动

刘保新为党员干部上党课

本报讯(记者 杨伟峰)9月29日 上午,市政协开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育专题党课活动。市政协 党组书记、主席刘保新为市政协机关 党员干部上党课。市政协党组成员刘

瑞红、苏建涛、崔合荣、高坤黎出席。 刘保新以"不忘初心、牢记使命, 初心、牢记使命,做合格共产党员"三 个方面,为全体党员干部上了一堂精

刘保新强调,广大党员干部要不 忘初心、牢记使命,努力成为新时代合 格共产党员。一是政治立场要清醒坚 定。要坚定政治立场,树牢"四个意 识",增强"四个自信",做到"两个维 护";要把准政治方向,自觉把党的路 线、方针、政策贯彻到具体工作中;要 强化政治担当,把对党忠诚、为党分 忧、为党尽职、为民造福作为根本政治 担当。 (下转第二版)

本报推出长葛市庆祝新中国成立70周 年特刊,详见今日5—10版

牢记嘱托 奋勇争先 谱写新时代中原 更加出彩的绚丽篇章 写在新中国成立70周年之际

2019年9月16日至18日,是永载 河南史册的重要时刻。在喜迎新中国 成立70周年之际,习近平总书记再次 亲临河南考察调研,对我省发展具有重 大里程碑意义。总书记叮嘱我们,要 "坚定信心、埋头苦干,在中部地区崛起 中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩

的绚丽篇章"。这一嘱托,意蕴深远、字 字千钧,阐明河南要以什么样的精神状 态、什么样的工作标准、朝着什么样的 目标奋勇前进,为我们指明了努力方 向,也赋予我们接续奋斗的使命担当。 站在新中国成立70周年的历史节点, (下转第十五版)

值班总编 李春霞 编辑 吴英群 校对 赵亮

E-mail:xcrbzbs@sina.com

新闻热线 4396826

是襄城县与平煤神马集团深度战略合作,从煤基化 建单位表示衷心感谢,向项目建成投运表示热烈祝 贺。胡五岳指出,习近平总书记日前在考察调研河 有时,对河南高质量发展,特别是发展高端制造、智 1111 能制造提出明确要求,要求把制造业作为主攻方 大平年的1個工本。下一步,我们要持续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把炭**作** "智造之都"的重要抓手,增强大局意识,积极主动 作为,深入开展"四个一百"专项行动,坚持"政府办 1至 好围墙外的事情,企业办好围墙内的事情",打造最优良的营商环境,推动企业做大做强做优。同时, 也希望平煤神马集团与许昌在更高层次、更宽领域 式 H

做合格共产党员"为主题,从"初心是 什么""为什么要不忘初心""怎样不忘